

豬神權杖

樂高星 著



「這個提議很好呀！牛王、貓王、鼠王，就這麼說定了，我跟你們一起走。相信我們四個合作，一定可以一起進入最後十二名。」令人意外的，羊王一聽完貓王的計畫，立刻一口同意。原來，對於這場比賽充滿焦慮感，本就想去找牛王一起出發比較有伴的羊王，沒想到牛王先主動來找他，而且還帶著貓王、鼠王一起來。更重要的是，他們還提出一個很棒的計畫，可以幫助他們四個有更高的機會贏得比賽，當然二話不說就答應了。



流傳千古 的比賽

NO.1



NO.1



NO.1



不曉得是不是玉皇大帝故意給的考驗，比賽的前一天，又是個非常冷的天氣。動物們為了養足精神有充足體力準備隔天的比賽，大都一早就去睡覺了。特別是兔王，為了避免發生上次與龜王賽跑時，因為想睡覺而輸掉的慘劇再度發生，太陽還沒完全下山，他就已經躺在床上，準備好好的睡個飽。但奇怪的是，他越是刻意的想早一點睡，就越是睡不著。

除了兔王外，寒冷的夜晚，讓大家很快的進入深沉的夢鄉。但在黑暗的森林裡，卻傳來「喀啦、喀啦」的細微聲響，原來，是牛王、羊王、貓王與鼠王，趁著大家熟睡時，小心翼翼、盡可能不發出聲音的連夜出發趕路。

「鼠王，你是不是覺得很冷？」貓王坐在牛王的背上，只見坐在他前面的鼠王，身體一直不斷發抖。

「是……呀！好……冷……呀！」鼠王回答時，牙齒不斷打顫。



「牛王，你稍等一下。」貓王請牛王停下腳步，然後滑下牛背，飛快的往森林深處跑去一會兒才又回來。原來，看到自己的好友冷得發抖，貼心的貓王找尋適合的枝葉，幫鼠王編了一件小外套。

「謝謝你，貓王，我覺得好多了。」穿上貓王編的小外套，鼠王覺得身體溫暖許多。

「前面就是第一座山了。」羊王開心的叫喊著。

「看起來，好像跟一般的山沒什麼差別嘛？」貓王在深夜中的視力特別好，他很仔細的觀察著眼前的這座山。

「不管這座山不特別，要贏得比賽，我們就得趕快過去。」牛王賣力的踏著步伐，不斷的往山頭邁進。

「天呀！太陽曬屁股啦！」原本睡得正香甜的猴王，卻感覺屁股不斷



傳來一陣灼熱的疼痛感，連滾帶爬的跳下床，摸著被曬傷的屁股，往外一看，才發現太陽早就高高掛起。「奇怪，怎麼會睡到這麼晚，我記得沒聽到清晨的公雞叫聲啊！不管了，比賽已經開始了，我要趕緊趕上。」

「咦！猴王，你也睡過頭啦？」猴王才剛進森林，就發現一頭亂髮匆匆忙忙跑來的鴨王。

「是呀！奇怪，今天我好像睡得太沉，沒聽到公雞的啼叫聲。」猴王一邊回答、一邊快速爬上樹。

「難道我也是睡得太沉，因為我也沒到公雞的叫聲？」鴨王不停的扭著屁股往前衝刺。

「我猜，公雞們應該是『故意』忘記啼叫，讓我們睡過頭的。」猴王剛爬上樹，就發現一堆動物披頭散髮的往比賽的第一座山衝去。

「這些雞真是太可惡了。」鴨王心中咒罵著。



「是呀！鴨王，已經睡過頭，我得加快速度了。再見，祝你比賽順利。」在森林中以品味著稱的猴王，伸長了手，在樹林間以十分快速而優雅的身手穿梭擺盪向前，一下子便離鴨子好長一段距離。

「唉！這樣的比賽，對我們鴨子還真是不利。」鴨王看著已經變成一個小黑點的猴王，心中非常羨慕，也趕緊加快腳步趕去。但才到了第一座山腳下，卻發現一大群動物擋在前面，還不斷的傳來很大的爭吵聲。

「誰再過來，我就先咬誰。」凶猛的聲音，迴盪在第一座山頭前。

原來，老虎站在第一座山頭前，阻擋了所有動物的去路，導致山頭前擠滿了來自四面八方睡過頭的動物。

「虎王，你不能這麼霸道用威脅的，這樣的比賽一點也不公平。」被擋住的動物們抗議著。

「哼！玉皇大帝只有說比誰先爬過十二座山，可沒說不準用什麼方



法。你看雞王就讓公雞們今天早上不啼叫，讓我們大家通通睡過了頭，他自己卻先出發了。」老虎顯然十分生氣被雞王擺了一道。

「那你要爬就快爬，別一直擋住我們大家。」動物們雖然都很不滿虎王的做法，卻又拿他無可奈何，只好要他趕快爬山。

「吼！前面亂哄哄的，是在吵什麼？誰要爬山，通通不准動！」一陣宏亮的聲音，伴隨著地面的震動，傳進山頭前的所有動物。

「天啊！那不是獅王嗎？」

「哪來的這麼多獅子？」

「嚇死人了！」

原來，睡過頭的獅群們，等獅王梳妝打扮完、戴了皇冠，坐上那座精雕細鑿的椅子後，才由事先指定的一百頭雄壯獅子，在灰尾獅的指揮下，踏著整齊的步伐，雄糾糾、氣昂昂的快速奔跑，將坐在雕飾華麗椅子上的



獅王送了過來。

山頭前的動物們，看到這可怕的獅群陣仗，紛紛閃避開來。

「虎王，平常我們在森林裡旗鼓相當，誰也不讓誰。但今天，看我們的龐大陣容上，你可得讓我先走才行。十二生肖，你排在我後面，也不算太吃虧。」獅王仗著自己獅多勢眾，要虎王下來跟在他後面走。

「獅王，你別做夢了。大家各憑本事，你想排在我前面，就自己追過我。」虎王知道自己真的要打，絕對打不過這一百多頭獅子，所以一轉身就往第一座山上快速衝上去。

「好呀，可惡的虎王，大家快追過去。」在獅王的命令下，獅群快速的跟在虎王後面追了過去。

「唉呀！這座山有問題。」原本快速往山頂衝，想趕快擺脫獅群追趕的虎王，卻發現腳步無論怎麼加快，卻只能往前移動一點點。他發現，自



己腳下踩的山路，居然會自動往後退。

「前面的快一點啦！唉唷！」由於山路較狹小，又會自動往後退，獅群後頭的獅子撞到了前面的獅子，紛紛跌倒在地面上，顯得狼狽不堪。

「這可有趣了！我原本還想說，怎麼可能爬個山就可以當玉皇大帝的代班，果然沒這麼簡單，這十二座山大有玄機。」獅王從椅子上下來，踏著盡可能看起來優雅的腳步，快速的朝虎王追過去。「你們跟在後面，要記得跟我一樣保持優雅，別壞了我們獅子的形象，知道嗎？」

灰尾獅及一百頭獅子，就這樣跟在獅王的後頭，賣力的加快腳步不斷往前跑。但是他們跑得氣喘噓噓，卻還是只前進一點點距離，又不能停下來休息。因為只要一停下，他們就會被後退的山路送回山腳下。

「呼，終於到山頂了。可是我的腳好像抽筋了！」虎王因為後退的山路及後面追趕的獅群，即便感覺自己的腿快斷了，還要一路不斷奔跑，不



敢有任何一刻停留，總算讓他衝上了山頂。「這群臭獅子，真是像陰魂一樣，緊緊跟著。」虎王回頭一看，獅王及獅群就在後方不遠處，一群動物則爭先恐後的跟在獅群後方，連忙忍著快抽筋的腳，往第二座山移動。

跟比賽的山頭熱鬧滾滾的情況相反，在森林邊緣的山坡邊，布滿了許多洞穴，這是蛇部落的所在地。此時，這裡一片寂靜，連片葉子掉落地面的聲音也可以聽得一清二楚，因為洞穴裡頭的蛇們，全部都在這寒冷的冬天裡睡得非常非常的深沉。

「蛇王，蛇王，快起床啊！已經睡過頭了，再不起床，就來不及參加比賽了！」發出劃破寂靜催促聲的，是蛇王的好朋友龍王，他一早發現睡過頭後，連忙直衝蛇王的住處要將他搖醒，但無論他怎麼搖、怎麼喊，睡得極為深沉的蛇王就是無法醒來。



「唉！真是糟糕！」龍王見怎麼叫也叫不醒的蛇王，心裡十分著急，只好趕快將他扶上自己的背，朝比賽的場地飛去。

而在森林另一頭的豬部落裡，也四處都是睡到四腳朝天，不斷傳來陣陣打呼聲的豬，彷彿今天隆重登場的十二生肖比賽，跟他們一點也沒關係。

「嘎」一陣奇怪的聲響，從遠方快速的逼近，原來是身上穿著奇怪飛行裝置的狐王，快速的從狐狸部落飛過來。

「咦！這些豬怎麼睡成這副模樣，他們不曉得今天要比賽嗎？」在半空中的狐王感到十分疑惑。「好吧！反正我這飛行器威力強大、速度超快，一定可以在比賽中獲勝，時間還多得很多，讓我來捉弄捉弄這群睡到東倒西歪的豬隻。」



「哈……哈……哈……哈……哈……」豬王在睡夢中覺得鼻子一陣癢，打了一個大噴嚏，又再繼續翻身睡覺。

「哈……哈……哈……哈……哈……」豬王的鼻子又非常的癢，再次打了個大噴嚏，然後又繼續睡。

原來，狐王正拿著一隻隻長長的蘆尾草，伸進豬王的鼻孔裡搔癢，讓他不斷打噴嚏。但無論狐王怎麼搔癢，豬王打完噴嚏後，就又睡死了。

「這隻豬王真是臭死了！」存心要捉弄豬弄的狐王，實在受不了豬王身上那股不曉得幾百年沒洗澡的臭味。「我就不信吵不醒你，看我的。」

「豬王，起床啦！」像是巨雷般的聲響傳進豬王的耳裡，讓他猛然嚇醒，從地面跳了起來。

「什麼事？發生什麼事了？」豬王還有點迷迷糊糊的，搞不清楚狀況。

